

दुनिया अब अधिक ध्यान से सुनती है भारत की बात – रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह

मोदी सरकार में अंतरराष्ट्रीय स्तर पर भारत की प्रतिष्ठा और कद में भी हुआ इजाफा



प्रखर जम्मू/एजेन्सी। रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने सोमवार को कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में विश्व पटल पर भारत की प्रतिष्ठा और कद में इजाफा हुआ है। सिंह ने जम्मू विश्वविद्यालय में राष्ट्रीय सुरक्षा सम्मेलन को संबोधित करते हुए कहा कि आज जब भारत बोलता है तो दुनिया ध्यान से सुनती है, जबकि पहले ऐसा नहीं होता था। उन्होंने कहा कि मोदी सरकार में अंतरराष्ट्रीय स्तर पर भारत की प्रतिष्ठा और कद में इजाफा हुआ है। सिंह ने कहा, शपथ लेते ही भारत अंतरराष्ट्रीय मंचों पर कुछ कहता था तो उसे इतनी गंभीरता से नहीं लिया जाता था। उन्होंने कहा कि 2014 में नरेंद्र मोदी के सत्ता संभालने के बाद से स्थिति बदली है। सिंह के ये बयान प्रधानमंत्री मोदी की हाल में समाप्त हुई अमेरिका और मिन्न यात्रा की पृष्ठभूमि में आये हैं जिनमें

अनेक ऐतिहासिक समझौते हुए। पिछले कुछ सालों में दुनिया के विभिन्न देशों में प्रधानमंत्री मोदी की बढ़ती साख का उल्लेख करते हुए रक्षा मंत्री ने कहा कि एक देश के प्रधानमंत्री ने उन्हें शॉसर कहा, वहीं अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडेन ने कहा कि मोदी इतने लोकप्रिय हैं कि लोग उनसे ऑटोग्राफ लेना चाहते हैं। राजनाथ ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में हमारी सरकार ने आतंकवाद के खिलाफ प्रभावी कार्रवाई शुरू की और पहली बार देश ही नहीं दुनिया ने जाना की आतंकवाद के खिलाफ जीरो टॉलरेंस का मतलब क्या होता है। हमने आतंकवाद की फंडिंग पर रोक लगाई, हथियारों और ड्रग्स की सप्लाई पर रोक लगाई और आतंकवादियों के सफाए के साथ-साथ जो भूमिगत वर्कर्स का नेटवर्क यहाँ काम करता है उसे भी

छिन्न-भिन्न करने का काम हो रहा है। सिंह ने कहा, संयुक्त वक्तव्य में स्पष्ट कहा गया है कि संयुक्त राष्ट्र के सूचीबद्ध आतंकवादी संगठनों के खिलाफ समन्वित कार्रवाई होनी चाहिए। जिनमें लश्कर-ए-तैयबा, जैश-ए-मोहम्मद और हिजबुल मुजाहिदीन शामिल हैं। उन्होंने कहा, श्रद्धा संयुक्त बयान में यह भी कहा गया कि पाकिस्तान को उसकी सरजमीं में हो रही एक भी आतंकवादी गतिविधि को रोकना चाहिए और अपनी जमीन का इस्तेमाल इसके लिए नहीं होने देना चाहिए। रक्षा मंत्री ने कहा कि पाकिस्तान से 26६1 के मुंबई आतंकी हमलों और पठानकोट हमलों में शामिल लोगों के खिलाफ कार्रवाई करने को भी कहा गया। रक्षा मंत्री जम्मू में राजनाथ सिंह ने कहा कि जम्मू-कश्मीर का एक बड़ा हिस्सा पाकिस्तान के कब्जे में है। वहाँ के लोग देख रहे हैं कि भारत की तरफ लोग शांति से अपना जीवन जी रहे हैं लेकिन पाकिस्तान सरकार द्वारा उनके साथ अन्याय किया जा रहा है... चूँकि (पाकिस्तान अधिभूत कश्मीर) भारत का हिस्सा है,

बाइक और स्कूटी की टक्कर में स्कूटी सवार रिटायर्ड रेलकर्मी की मौत

तेज रफतार बाइक बनी बुजुर्ग के मौत की वजह



प्रखर ब्यूरो गाजीपुर। सोमवार को जमानिया कोतवाली क्षेत्र के पूर्व मध्य रेलवे दानापुर मंडल के तहत आने वाले दरौली स्टेशन से आगे गड़ही गांव के पास ट्रेन के दरवाजे पर खड़ा युवक चलती ट्रेन से अचानक अनियंत्रित होकर गिर गया। जिसके कारण उसका सर धड़ से अलग

हो गया। जिसके बाद पुलिस मौके पर पहुंची। परिजनों में कोहराम मच गया, दुर्घटना की जानकारी सुनने पर सन्नाटा पसरा हुआ है। परिजन कुछ देर में वाहन से घटनास्थल पर पहुंच गए। पुलिस ने शव का पंचनामा कराने के बाद कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए जिला मुख्यालय भेज दिया। ग्रामीणों के मुताबिक युवक का सिर धड़ से पूरी तरह से अलग हो चुका था। जमानिया कोतवाल महेंद्र सिंह ने बताया कि ट्रेन से गिरकर मृत युवक की पहचान के बाद शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम हेतु भेज दिया गया है। साथ ही हादसे की सूचना मृतक के परिजनों को दे दी है।

विकास कुमार भारतीय उम्र 23 वर्ष के रूप में हुई। जिसके बाद पुलिस ने इसकी सूचना मृतक के परिजनों को दी। मौत की सूचना मिलते ही परिजनों में कोहराम मच गया, दुर्घटना की सूचना से सन्नाटा पसरा हुआ है। परिजन कुछ देर में वाहन से घटनास्थल पर पहुंच गए। पुलिस ने शव का पंचनामा कराने के बाद कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए जिला मुख्यालय भेज दिया। ग्रामीणों के मुताबिक युवक का सिर धड़ से पूरी तरह से अलग हो चुका था। जमानिया कोतवाल महेंद्र सिंह ने बताया कि ट्रेन से गिरकर मृत युवक की पहचान के बाद शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम हेतु भेज दिया गया है। साथ ही हादसे की सूचना मृतक के परिजनों को दे दी है।



प्रखर वाराणसी। मंडुवाड़ीह थाना क्षेत्र के बनारस रेल इंजन कारखाना (बरेका) परिसर में सोमवार की सुबह तेज रफतार बाइक की टक्कर से स्कूटी सवार रिटायर्ड रेलकर्मी मीके पर ही मौत हो गई व

दोनों वाहन बुरी तरह क्षतिग्रस्त हो गए। वाहनों की हालत जबरदस्त एक्सीडेंट की ओर इशारा कर रहे थे। सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया। जानकारी के अनुसार मंडुवाड़ीह के कृष्णा नगर कॉलोनी निवासी रिटायर्ड रेलकर्मी प्रेमचंद शर्मा सोमवार की सुबह बरेका परिसर स्थित भारतीय स्टेट बैंक आए थे। काम खत्म करने के बाद करीब 11 बजे स्कूटी से घर लौट रहे थे। बरेका परिसर में ही भुल्लनपुर स्टेशन के पास सामने से आ रहे हैं तेज रफतार बाइक ने स्कूटी में टक्कर मार दी। टक्कर इतनी जोरदार थी की स्कूटी सवार प्रेमचंद शर्मा हवा में उछल कर दूर जा गिरे इससे मौके पर ही उनकी मौत हो गई। बाइक सवार युवक भी घायल हो गया। सूचना पाकर मौके पर पहुंची मंडुवाड़ीह पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया और बाइक सवार युवक को हिरासत में ले लिया। प्रेमचंद शर्मा की अचानक मौत से परिजनों का रो रो कर बुरा हाल है।

सीएचसी में उपचार के दौरान जच्चा-बच्चा की मौत

स्वजनों ने उपचार में लापरवाही का आरोप लगाते हुए अस्पताल पर किया बवाल



प्रखर जौनपुर। खुटहन की जानकारी होते ही मृतका के सीएचसी पर सोमवार स्वजन अस्पताल पहुंच उपचार की सुबह उपचार को में लापरवाही का आरोप लगाते आयी प्रसूता का हुए बवाल शुरू कर दिया। मौके डिलीवरी के दौरान हार्ट पर पहुंची पुलिस के द्वारा उग्र अटैक आ जाने से मौत लोगों को समझाने बुझाना का हो गई। डॉक्टरों के प्रयास किया जा रहा है। प्रयास के बाद भी पुराअंधरी गांव निवासी 27 वर्षीय नवजात को भी नहीं गीता पत्नी विनोद को सोमवार बचाया जा सका। घटना की सुबह प्रसव पीड़ा शुरू हो

के दर्जनों लोग अस्पताल पहुंच उपचार में लापरवाही का आरोप लगाते हुए बवाल कराने के कारणना शुरू कर दिए। मौके पर पहुंचे थाना प्रभारी इंस्पेक्टर सीएचसी ले आये। बुझाकर शव कब्जे में लेने के जहाँ उसे प्रयास में लगे हुए हैं। भर्ती कर अस्पताल में ही रखा चिकित्सकों के खिलाफ नारेबाजी कर रहे हैं। सीएचसी अधीक्षक रोहित लाल ने बताया कि प्रसव के दौरान नवजात का सिर ही बाहर आ पाया था कि प्रसूता को हार्ट अटैक आ गया। जिसके चलते जच्चा बच्चा दोनों को बचाया नहीं जा सका।

नशीली पदार्थ खिलाकर महिला से दुराचार फोटो इंटरनेट मीडिया पर वायरल



आरोपित गिरफ्तार

प्रखर बरसठी, (जौनपुर) थाना क्षेत्र के एक गांव में महिला के साथ नशीली पदार्थ खिलाकर दुराचार और फोटो बनाकर इंटरनेट मीडिया पर भेजने वाले आरोपित को सोमवार को पुलिस गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। पाली गांव का एक व्यक्ति पुलिस के यहां शिकायत किया है कि निगोह गांव का एक युवक हमारे

घर रात में घुसकर हमारे लड़की को नशीला पदार्थ खिलाकर उसके साथ दुराचार किया और उसका फोटो बनाकर इंटरनेट मीडिया और पीड़िता के पति के मोबाइल पर भेज दिया। पुलिस आरोपीत के खिलाफ दुराचार के विभिन्न धाराओं में रविवार की शाम को मुकदमा पंजीकृत करके गिरफ्तारी टीम बरसठी थानाध्यक्ष गोविंद देव मिश्रा हेड कांस्टेबल रमाकांत यादव कांस्टेबल अंकित राय कांस्टेबल चंचल यादव ने आरोपी निशांत सिंह निवासी निगोह को सोमवार सुबह चतुर्भुजपुर नहर पुलिया के पास गिरफ्तार कर जेल भेज दिया गया।

पूर्व विधायक डॉक्टर हरेंद्र सिंह के पुत्र निर्माणाधीन लिफ्ट से गिरे, मौत



इकलौते पुत्र थे। एक बहन की शादी हो चुकी है। जफराबाद के पूर्व भाजपा विधायक हरेंद्र प्रसाद सिंह जलालपुर थाना क्षेत्र के सेहमलपुर गांव निवासी हैं। घर के पास ही उनका डिग्री कॉलेज प्रखर जौनपुर। जफराबाद से पूर्व विधायक हरेंद्र प्रसाद सिंह के पुत्र की रविवार रात एक हादसे में दर्दनाक मौत हुई। डिग्री कॉलेज परिसर में निर्माणाधीन लिफ्ट से गिरने से उनकी जान चली गई। जानकारी के अनुसार पूर्व विधायक हरेंद्र प्रसाद सिंह के पुत्र डॉक्टर हर्षित सिंह (31) रविवार रात एक हादसे में दर्दनाक मौत हुई। रात करीब पौने नौ बजे डिग्री कॉलेज परिसर में निर्माणाधीन लिफ्ट से गिरने से उनकी जान चली गई। घटना से परिजनों में कोहराम मच गया। हर्षित

संचालित होता है। इसी कॉलेज की एक इमारत में लिफ्ट लगाने का काम हो रहा था। रविवार रात करीब पौने नौ बजे हरेंद्र सिंह के पुत्र हर्षित निर्माणाधीन लिफ्ट को देखने गए थे। उसी दौरान वो निर्माणाधीन लिफ्ट में गिर गए। मौके पर कोई नहीं था। ऐसे में करीब आधे घंटे तक तड़पते रहे। जब लोगों की उपनगर नजर पड़ी तो हंगामा मच गया। आननफानन अस्पताल ले जाया गया। जहां डॉक्टरों ने मृत घोषित कर दिया।

सीएम ने उद्यमियों से कहा, प्रदेश को उत्तम प्रदेश बनाये

एग्रो पार्क के उद्यमियों ने किया स्वागत

प्रखर पिंडरा वाराणसी। सीएम के एग्रो पार्क परेखायक पहुंचने पर एग्रो पार्क इंडस्ट्रीज एसोसिएशन के अध्यक्ष मनोज मद्देशिया के नेतृत्व में उद्यमियों ने उन्हें काष्ठ निर्मित काशी विश्वनाथ मंदिर का स्मृति चिन्ह देकर स्वागत किया और एग्रो पार्क से पैक हाउस के शुरू होने से निर्यात को गति मिलने पर सीएम के प्रति

इस योजना के तहत सबसे ज्यादा राशि 9640 करोड़ रुपये बिहार, मध्य प्रदेश को 7850 करोड़, पश्चिम बंगाल को 7523 करोड़, राजस्थान को 6026 करोड़ मिले



विशेष सहायता योजना के तहत 56,415 करोड़ रुपये के पूंजी निवेश प्रस्तावों को मंजूरी मिली

प्रखर नई दिल्ली/एजेन्सी। वित्त मंत्रालय ने बजट में घोषित विशेष सहायता योजना के तहत चालू वित्त वर्ष में 16 राज्यों के लिए 56,415 करोड़ रुपये के पूंजी निवेश प्रस्तावों को मंजूरी दे दी है। वित्त वर्ष 2023-24 के बजट में राज्यों के स्तर पर पूंजीगत व्यय को बढ़ावा देने के लिए 'पूंजीगत निवेश को लेकर राज्यों को विशेष सहायता' योजना की घोषणा की गई थी। इस योजना के तहत राज्यों को वित्त वर्ष 2023-24 में 1.3 लाख करोड़ रुपये तक की राशि 50

मिशन और प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना के तहत राज्यों का हिस्सा भी दिया गया है। वित्त मंत्रालय ने पिछले वित्त वर्ष में भी इसी तरह की एक योजना संचालित की थी। उस योजना के तहत वित्त वर्ष 2022-23 में 95,147.19 करोड़ रुपये के पूंजी निवेश प्रस्तावों को मंजूरी देने के साथ राज्यों को 81,195.35 करोड़ रुपये की राशि जारी की गई। राज्यों को पूंजीगत निवेश के लिए वित्तीय सहायता देने की योजना सबसे पहले कोविड-19 महामारी के दौरान वित्त वर्ष 2020-21 में चलाई गई थी। इस योजना को 8 भागों में बांटा गया है दृ पहला भाग 1 लाख करोड़ रुपये के पूंजी निवेश प्रस्तावों को मंजूरी दे दी है। स्वास्थ्य, शिक्षा, सिंचाई, जल आपूर्ति, बिजली, सड़क, पुल और रेलवे सहित विभिन्न क्षेत्रों में पूंजी निवेश परियोजनाओं को मंजूरी दे दी है। इन क्षेत्रों में से जुड़ी परियोजनाओं की गति है। बढ़ाने के लिए जल जीवन

समाजवादी पार्टी की पहचान उनके कार्यकर्ताओं से— विधायक लालजी वर्मा राष्ट्रीय महासचिव



प्रखर जौनपुर। गया मुख्य अतिथि समाजवादी समाजवादी पार्टी के पार्टी के राष्ट्रीय महासचिव मंलहनी विधानसभा के विधायक लालजी वर्मा ने जोनल प्रभारियों, सेक्टर बैठक को संबोधित करते हुए प्रभारियों बूथ प्रभारियों की बैठक आयोजित किया

हैं देश में जीतने भी राजनीति पार्टियां है अगर सबसे मजबूत किसी पार्टी के कार्यकर्ता है तो वह समाजवादी पार्टी के आज एक मजबूत संगठन तैयार करने का लक्ष्य समाजवादी पार्टी ने बनाया है मुझे जौनपुर का प्रभार सौंपा गया है आज मंलहनी विधानसभा क्षेत्र के संगठन की समीक्षा में हर बूथ पर मजबूत संगठन तैयार

इम्प्लाइज शाखा शिवपुर के तत्वाधान में सेतु निगम के कर्मचारियों की समस्या के निदान हेतु किया गया आमसभा बैठक का आयोजन



प्रखर पूर्वांचल वाराणसी। पदाधिकारी संरक्षक प्रकाश इम्प्लाइज शाखा शिवपुर सोनकर, केंद्रीय क्षेत्रीय मंत्री वाराणसी के तत्वाधान में 26 जून सोमवार को सेतु निगम के कर्मचारियों की समस्या के निदान हेतु आमसभा किया गया जिसमें लखनऊ से केंद्रीय पदाधिकारी केंद्रीय अध्यक्ष इशरत जाह, केंद्रीय मंत्री शिशिर गुप्ता, केंद्रीय मंत्री अखिलेश राय, केंद्रीय संघटन मंत्री सुमित सिंह खरवार, केंद्रीय उपाध्यक्ष बृजेश तिवारी उपस्थिति हुए। शिवपुर इकाई के

मिशन शक्ति के तहत छात्राओं और महिलाओं को किया जागरूक



बरजी गांव में पुलिस ने लगाया कैंप

प्रखर खेतासराय जौनपुर। मिशन शक्ति अभियान के तहत बरजी गांव के प्राथमिक विद्यालय में रविवार को कैम्प लगाया। यहाँ घूमने पहुँची स्कूली छात्राओं और महिलाओं को जागरूक किया। इस दौरान महिला कांग्रेस की ओर से छात्राओं को महिला सुरक्षा सम्बन्धी जानकारी और हेल्पलाइन नम्बरों के बारे में भी बताया। यहाँ आयोजित कार्यक्रम में वरिष्ठ उपनिरीक्षक शान मोहम्मद ने कहा कि स्कूल

परिवेश, स्कूल की गाड़ियों या घर के आसपास कहीं भी महिलाएं और लड़कियां अगर छेड़छाड़ या भेद कमेंट का शिकार होती हैं तो ऐसी स्थिति में उन्हें तुरंत अपने परिजनों और अपने शिक्षकों को इसकी जानकारी देनी चाहिए। अगर कोई गलत व्यवहार करता है तो तत्काल जॉयल 112, 1098 अथवा महिला हेल्पलाइन नंबर 1090 और साइबर क्राइम के लिए 1930 पर संपर्क कर सकते हैं। सब इंस्पेक्टर ने यह भी कहा कि शिकायत दर्ज कराने वाली महिलाओं का नाम सार्वजनिक नहीं किया जाएगा। बिना भय के अपनी बातें रखें। इस मौके पर प्रमुख रूप से ग्राम प्रधान सुभाष चन्द, महिला कांग्रेस प्रिया त्रिवेदी, हेड कांस्टेबल मैनुदीन अंसारी, राकेश कुमार यादव समेत अन्य पुलिस के जवान मौजूद रहे।

महाप्रबंधक बरेका बासुदेव पांडा ने किया प्रशासनिक भवन का निरीक्षण

प्रखर वाराणसी। बनारस रेल इंजन कारखाना में दिनांक 26 जून को महाप्रबंधक श्री बासुदेव पांडा ने प्रशासनिक भवन का सभी प्रमुखा विभागाध्यक्षों के साथ विधिवत निरीक्षण किया। सर्वप्रथम प्रशासनिक भवन के विभिन्न कार्यालयों से निरीक्षण की शुरुआत करके ई.डी.पी. केंद्र एवं अभिकल्प एवं विकास भवन के सभी विभागों के कक्षों में स्वयं कर्मचारियों के मध्य पहुँच कर महाप्रबंधक ने उनके कार्यप्रणाली एवं गतिविधियों का हाल-चाल लिया एवं उपस्थित कर्मचारियों से मिलकर उनके द्वारा संपादित कार्य की चर्चा की। इस दौरान महाप्रबंधक ने कार्यालयों में उचित तरीके से फाइलों के रखरखाव पर विशेष ध्यान देने के साथ ही कार्यालयों में आवश्यकता की स्थिति ना होने पर कंप्यूटर, पंखों एवं लाइट जैसे विद्युत उपकरणों को बंद करने एवं ऊर्जा संरक्षण के प्रति दायित्वों को निर्वाह करने का निर्देश दिया तथा कार्यालयों में उपलब्ध कार्य करने की जगह, संसाधनों एवं कर्मचारी दक्षता का सदुपयोग किए जाने के साथ ही सुरक्षा मापदंडों के पालन करने पर सर्वाधिक बल दिया। निरीक्षण के दौरान महाप्रबंधक श्री बासुदेव पांडा ने प्रमुख विभागाध्यक्षों एवं कर्मचारियों के साथ विचार-विमर्श करते हुए बताया कि कर्मचारियों के हितों की रक्षा करते हुए कर्मचारियों को एक अच्छा परिवेश प्रदान करना चाहिए ताकि उनको कार्य करने के अनुकूल माहौल मिल सकें जिससे कि बरेका की उत्पादन क्षमता निरंतर बढ़े।

गांव देहात में भी आज शहरों की सुविधाएं उपलब्ध है— सुरेश बिंद



प्रखर ब्यूरो गाजीपुर। विगत 9 वर्षों में प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के सेवा, सुशासन और गरीब कल्याण के लिए उल्लेखनीय उपलब्धियों से भरे साहित्य को संपर्क करने के लिए महा जनसंपर्क तथा प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी द्वारा 9090902024 टोल फ्री नम्बर पर काल करके प्रधानमंत्री के कार्यों के समर्थन करने के लिए लोगों से कहा। इस अवसर पर सुरेश बिंद ने कहा कि गांव देहात में आज शहरों की सुविधाएं उपलब्ध हैं। संगठन के सप्ता में रहने के बावजूद भाजपा कार्यकर्ता लगातार नौ वर्ष से आम आदमी के साथ सम्पर्क में रहकर सरकार

और सामाजिक लाभ तथा विदेश कि धरती पर बढते भारत के सम्मान को बताया तथा उससे सम्बन्धित साहित्य एवं छोटी पुस्तक का वितरण कर लोगों को जागरूक किया। इसके अलावा भाजपा ने ताओ 9090902024 पर काल करके प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के कार्यों के समर्थन करने के लिए लोगों से कहा। इस अवसर पर सुरेश बिंद ने कहा कि गांव देहात में आज शहरों की सुविधाएं उपलब्ध हैं। संगठन के सप्ता में रहने के बावजूद भाजपा कार्यकर्ता लगातार नौ वर्ष से आम आदमी के साथ सम्पर्क में रहकर सरकार

उपमुख्यमंत्री का दौरा जनपद कुशीनगर के विकास के लिये नहीं सिर्फ चुनावी दौरा — रामचन्द्र सिंह



प्रखर कुशीनगर। भारतीय किसान यूनियन (अम्बावता) की जिला इकाई, कुशीनगर किसानों, मजदूरों, बेरोजगारों और ब्यापारियों और आम जनमानस के हित के लिये लगातार संघर्षरत रहती है। चाहे वह सड़क बनवाने का मामला हो, गन्ने का भुगतान का मामला हो, बन्द चीनी मिलों को चलाने का मामला हो, किसानों को समय से खाद और बीज न मिलने का मामला हो, किसान सम्मान निधि का मामला हो, विद्यार्थ जनों का पेशान का मामला हो हर क्षेत्र में सक्रिय रहती है। अभी 24 जून 2023 को उपमुख्यमंत्री का दौरा कुशीनगर में हुआ मगर उनके द्वारा जनपद कुशीनगर के विकास के मुद्दे पर कोई प्रतिक्रिया नहीं देना

आदमी है जो हवाई जहाज में सफर कर रहे है भाकियू (अम्बावता), कुशीनगर सरकार से जानना चाहती है? भाजपा सरकार देश में कृत्रिम मानव (रोबट) को स्थापित करके किसानों, मजदूरों, बेरोजगारों और ब्यापारियों के कैसे बने सिर्फ उसके ऊपर फोकस था। देश के प्रधानमंत्री और भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष के घोषणा के उपरान्त भी जनपद कुशीनगर की पड़रौना और नैब की लक्ष्मीगंज बन्द चीनी मिलों को चलाने की पहल आज तक नहीं हो सका इस विषय में उपमुख्यमंत्री और जनपद के किसी भी नेताओं द्वारा कुछ नहीं कहा गया जो डबल इंजन की सरकार के लिये शर्मसार है। किसान, बेरोजगार, मजदूर और ब्यापारी भाइयों, भाजपा की नियत और नीति दोनों अब बखूबी उजागर हो चुकी है। कुशीनगर का अन्तराष्ट्रीय हवाई अड्डा आनन-फानन में तैयार किया और देश का चौकीदार अपने भाषण में जनपद कुशीनगर की जनता को सम्बोधित करते हुए कहा कि, अब हवाई चप्पल पहनने वाला गरीब से गरीब आदमी भी हवाई जहाज में सफर कर सकता है? आज कितने गरीब

चीनी मिल बन्द हो गयी और अभी तक किसानों के गन्ने का भुगतान नहीं हो सका जो दुर्भाग्यपूर्ण है। पिछले सरकार की गलत नीतियों के वजह से जनपद की नैब की लक्ष्मीगंज बन्द चीनी मिल सहित रामकोला (खेतान) और छितौनी की चीनी मिलें बन्द हो गयी जिसके लिये सरकार द्वारा सीबीआई जाँच कराया गया और इन तीनों बन्द चीनी मिलों पर प्रवर्तन निदेशालय का ताला लगने और मा० सर्वोच्च न्यायालय से अपील वापस लेने के उपरान्त भी जनपद कुशीनगर की नैब की लक्ष्मीगंज बन्द चीनी मिल सहित किसी भी बन्द चीनी मिल को सरकार ने नहीं चलवाया जो यहाँ के किसानों, मजदूरों, बेरोजगारों और ब्यापारियों और आम जनमानस के साथ धोखा और छलावा है और चीनी मिलों को औने पौने दामों में बेचने वालों के खिलाफ भी सरकार ने अभी तक कोई कार्यावाही नहीं किया जिससे प्रतीत होता है कि, डबल इंजन की सरकार को उन लोगों से कोई अंदरूनी सातगांठ है! उक्त बातें भारतीय किसान यूनियन (अम्बावता) के जिलाध्यक्ष रामचन्द्र सिंह ने एक प्रेस विज्ञापित के माध्यम से बताया।

सांसद द्वय ने लोकतंत्र सेनानी स्वा बच्चन सिंह के पुत्र डा० डी पी सिंह को भेंट किया डायरी



प्रखर ब्यूरो गाजीपुर। 25 जून 1975 को कांग्रेस सरकार की ओर से लगाए गए आपातकाल को भारतीय जनता पार्टी ने काला दिवस के रूप में जिला पंचायत सभागार में मनाया। इस दौरान जनपद के लोकतंत्र सेनानियों को सम्मानित किया गया। मुख्य अतिथि झारखंड राज्य से लोकसभा वृत्तरा के सांसद सुनील कुमार सिंह एवं बलिया से विशिष्ट अतिथि राज्यसभा सांसद पूर्व प्रधानमंत्री चंद्रशेखर जी के पुत्र नीरज शेखर ने अपने भाषण में कहा कि 25 जून लोकतंत्र के इतिहास में एक काला धब्बा था। सैकड़ों लोकतंत्र रक्षक सेनानियों का सम्मान किया गया। सभा समापन के पश्चात पूर्व लोकतंत्र सेनानी एवं पूर्व प्रधानाचार्य स्व बच्चन सिंह के पुत्र एवं जनपद के ख्यातिलब्ध होमियोपैथिक चिकित्सक डॉ डीपी सिंह के आवास पर सांसद द्वय ने जलपान की इच्छा जताई। डॉ डीपी सिंह ने भारतीय जनता पार्टी एवं सैकड़ों कार्यकर्ताओं के साथ नागवंशी समेत सैकड़ों कार्यकर्ता शामिल थे। सांसद द्वय ने मोदी सरकार की 9 साल की उपलब्धियों की डायरी भी डॉ डी पी सिंह को भेंट की। डॉ डी पी सिंह द्वारा भी अपने पिताजी की स्मृति में निर्मित बाबूजी की डायरी सांसद द्वय समेत सभी कार्यकर्ताओं को भेंट की गई।

होने पर अपनै पिता बच्चन सिंह पूर्व प्राचार्य पर परिवार एवं सभी

प्रखर पंडरा वाराणसी। प्रदेश नेतृत्व के आह्वान पर सोमवार को आम आदमी पार्टी के पदाधिकारियों व कार्यकर्ताओं ने नेवादा स्थित विद्युत उपकेंद्र पर अधोषिठ विद्युत कटौती के खिलाफ धरना प्रदर्शन किया। सुबह 11 बजे विद्युत उपकेंद्र पर पहुंचे आप के कार्यकर्ता

मुख्यमंत्री ने स्टॉल को देखा और की सराहना

प्रखर पिंडरा वाराणसी। एशियाई अनुसंधान केंद्र द्वारा करखायाव पैक हाउस से लगे विभिन्न प्रजातियों को भी हरी झंडी दिखाने के पूर्व देखा इसके जैविक खेती व विभिन्न उत्पादों के लगे आत्मनिर्भर भारत तथा स्टाल का निरीक्षण किया प्रधानमंत्री सूक्ष्म खाद्य उद्योग और उनका हाँसला विभाग द्वारा भी स्टॉल लगाया अफजाई की। मुख्यमंत्री ने गया। स्टॉल निरीक्षण के लेंगड़ा आम के लगे विभिन्न दौरान प्रदेश मंत्री सूर्यप्रताप प्रजातियों के बाबत विस्तृत शाही, राज्यमंत्री दिनेश प्रताप जानकारी ली और किसानों सिंह, विधायक डॉ अवधेश सिंह को प्रोत्साहित किया। आई समेत अनेक गणमान्य लोग आर आर आई का दक्षिण रहे।

भीषण गर्मी में अधोषिठ विद्युत कटौती मुक्त करने, 11 के वी के जर्जर तार को बदलने, बिजली के तारों के चलते मृत्यु व्यक्ति को मुआवजा देने, बिजली विभाग में रिक्त पदों पर भर्ती

समेत अनेक समस्याओं को लेकर एसडीओ सियाराम यादव को मुख्यमंत्री को सम्बोधित पत्रक सौंपा। इस दौरान प्रमोद पांडेय, पप्पु सिंह, विजय नाथ पांडेय, मूलचंद कवि, ज्ञानेश समेत अनेक लोग रहे।।

रामपुर में हौसला बुलंद चोरो ने दो घरों से हजारों रुपये नगद समेत पांच लाख के गहने की चोरी की, गांव में दहशत



प्रखर जौनपुर। रामपुर थाना क्षेत्र के असवां गांव में बीती रात हौसला बुलंद चोरो ने दो घरों में घुसकर नगदी समेत पांच लाख रुपए की आभूषण चोरी कर चोर फरार हो गए। हौसला बुलंद चोरो से गांव में दहशत का माहौल बना हुआ। आए दिन हो रही चोरी से ग्रामीणों की नींद हराम है। पुलिस पीड़ितों से चोरी के मामले में बेअंदाज पेश हो रही है। पुलिस पीड़ितों का मुकदमा दर्ज करने के बजाए बोली चोर आप भी खोजिए हम भी खोजते

हैं। थाना क्षेत्र के असवां गांव में बीती रात हौसला बुलंद चोरो ने दो घरों में घुसकर नगदी समेत पांच लाख रुपए की आभूषण चोरी कर चोर फरार हो गए। हौसला बुलंद चोरो से गांव में दहशत का माहौल बना हुआ। आए दिन हो रही चोरी से ग्रामीणों की नींद हराम है। पुलिस पीड़ितों से चोरी के मामले में बेअंदाज पेश हो रही है। पुलिस पीड़ितों का मुकदमा दर्ज करने के बजाए बोली चोर आप भी खोजिए हम भी खोजते

पहुंचा जहां पर पुलिस ने कहा कि चोर को आप भी दूड़े और हम भी दूड़े मिलने पर मुकदमा दर्ज किया जाएगा। इसी तरह इसी गांव में बीती रात चोरो ने फुलदेई पत्नी स्व. श्री सरोज के घर के पीछे से संघ मारकर कान की झाली एक जोड़ा पायल, 20 हजार नगद समेत बोरे में रखा चावल भी चोरी कर उठा ले गए। चोरी पीड़ितों का माना जाए तो कम्परे के अंदर से चोरो ने घर के मालिक महेंद्र सिंह का 70 हजार नगद एवं मालकिन का पांच हजार नगद, सोने की हार 23 ग्राम, झाली आठ ग्राम, पैजनी दो जोड़ा, करघनी चाँदी 500 ग्राम चोरी कर फरार हो चुके थे। पीड़ित ने इसकी सूचना 100 नंबर पुलिस को दिया। मौके पर पहुंची पुलिस जांच पड़ताल कर वापस चली गई। उसके बाद पीड़ित मुकदमा दर्ज करने के लिए लिखित तहरीर लेकर थाने

निबंधन कार्यालय अन्यत्र ले जाने पर अधिवक्ता संघ दो-दो हाथ के मूड में



प्रखर ब्यूरो गाजीपुर। सोमवार को पूर्व निर्धारित समयानुसार 11 बजे दिन में जनपद के सभी बार संघों के पदाधिकारी व सेन्ट्रल बार व कलेक्ट्रेट बार के पदाधिकारी व सिविल बार संघ गाजीपुर के सभी अधिवक्तागण निबंधन कार्यालय के स्थानान्तरण के परिश्रम में सभा हुई जिसमें सर्वसम्मत से प्रस्ताव पास किया गया कि 04 जुलाई 2023 को सरजू पाण्डेय पार्क में धरना प्रदर्शन जनपद के सभी बार संघों राजनैतिक लोगों व जनता के सहयोग के साथ 11 बजे से 02:00 बजे तक किया जाएगा।

मंगलवार दिनांक 27 जून 2023 को सभी अधिवक्तागण न्यायिक कार्य से विरत रहेंगे। इस प्रस्ताव पर सहमति प्रदान की गई कि तीनों बार के सदस्य संयुक्त रूप से न्यायिक कार्य से 27 जून 2023 को पूर्ण दिवस न्यायिक कार्य विरत रहेंगे। सभा कि सुधाकर महासचिव ने श्रीवास्तव बार एसोसिएशन के महासचिव मदन सिंह कुशवाहा व सेन्ट्रल बार संघ के अध्यक्ष विजय बहादुर सिंह, सी0पी0 सिंह, और राजन सिंह व कासिमाबाद तहसील बार संघ से संजय तिवारी, विनोद सिंह व मुहम्मदाबाद से आलोक राय, सुभाष सिंह यादव, सीपी राय, कृष्ण नन्द राय, सिविल बार के संघर्ष समिति के अध्यक्ष सुरेश सिंह, राम प्रताप यादव, विजय शंकर पाण्डेय, रघुपति यादव, चन्द्रबली राय, शशि ज्योति पाण्डेय, सुमित श्रीवास्तव, साधन चक्रवर्ती, अभिमन्यु उपाध्याय, आत्मा यादव, राजकुमार जायसवाल, विरेन्द्र कुमार पाण्डेय, समता बिन्द, राजेन्द्र विक्रम सिंह, राजेश प्रताप सिंह, दयाशंकर यादव, धीरेन्द्र नाथ सिंह आदि ने विचार व्यक्त किया।

तीन अभियुक्त को पुलिस ने किया गिरफ्तार



प्रखर केराकत जौनपुर। स्थानीय क्षेत्र के खेतपुर गांव निवासी लालचंद पुत्र बाबूराम 56 वर्ष, बाबूराम पुत्र रघुनाथ 74 वर्ष व फूलचंद पुत्र सीताराम को अपराध एवं अपराधियों एवं

वांछित वारंटी अपराधी के गिरफ्तारी हेतु चलाए गए विशेष अभियान के तहत क्षेत्राधिकारी गौरव शर्मा के कुशल निर्देशन में प्रभारी निरीक्षक जयप्रकाश यादव के नेतृत्व में उपनिरीक्षक अटल बिहारी मिश्रा द्वारा सोमवार को 3 नफर वारंटी को गिरफ्तार कर न्यायालय भेजा। गिरफ्तार करने वाली टीम से अटल बिहारी मिश्रा, हेड कांस्टेबल सुशील यादव व कांस्टेबल जितेंद्र यादव मौजूद रहे।

तक किया गया था। बैठने तथा शुद्ध पेयजल की समुचित व्यवस्था की जाएगी। बेसिक शिक्षा परिषद के अधीन संचालित मान्यता प्राप्त विद्यालयों में इस संबंध में शिक्षा निदेशक से मिली जानकारी के लेने के लिए अधिकृत होगी। विद्यालय खोलने से पहले सभी औपचारिकताएं अपने स्तर से पूरी की जाएगी। जिससे पठन-पाठन एवं विद्यालय की विभिन्न गतिविधियां विशेष रूप से मिड डे मील, पाठ्य पुस्तकों का संक्षिप्त वितरण एवं डीवीटी से संबंधित कार्य व अन्य कार्यों का संचालन व्यवस्थित एवं सुचारु रूप से हो सके।

छितौना गांव में हर्षोल्लास से मनाई गई साहू जी महाराज की जयंती



प्रखर केराकत जौनपुर। स्थानीय क्षेत्र के छतौना गांव में सोमवार की सुबह ग्राम प्रधान ममता यादव की अध्यक्षता में शाहू जी महाराज की जयंती हर्षोल्लास से मनाई गई कार्यक्रम का शुभारंभ साहू जी के चित्र पर माल्यार्पण कर किया गया इस दौरान उपस्थित लोगों को शाहू जी महाराज के बताए हुए मार्ग पर चलने के लिए आवाहन किया गया। कार्यक्रम में उपस्थित सभी वक्ताओं ने छत्रपति शाहूजी

में हजारों सालों से जातिवादी मानसिकता एवं छुआछूत के कारण मानवीय अधिकारों से वंचित किये लोगों को 50 प्रतिशत आरक्षण देकर एसटीएसटी एवं पिछड़े समाज के लिए क्रांतिकारी कदम उठाए। हमें शाहूजी महाराज जी की शिक्षाओं पर चल कर समाज की बेहतरी के लिये काम करना होगा। तभी जाकर हमारे समाज का विकास संभव है। इस अवसर पर अपना दल(एस) के केराकत विधानसभा अध्यक्ष दिग्विजय मधुकर, डॉक्टर दूधनाथ यादव, बि डी सी सिंह सुरेश यादव, राजकुमार मौर्य, बबलू मौर्य, लल्ला मौर्य, जितेश मौर्य, सुरेश यादव, संजय सरोज, विशाल मौर्य, महेश मौर्य के साथ भारी संख्या में ग्रामीण मौजूद रहे।

सीएम योगी ने अमूल प्लांट के बारे में ली जानकारी



प्रखर पिंडरा वाराणसी। करखियाव एग्रो पार्क से कटेनर को हरी झंडी दिखाकर रवाना करने के बाद एयरपोर्ट निकलते समय पैक हाउस के सामने बन रहे अमूल प्लांट के बारे में क्षेत्रीय विधायक डॉ अशोक सिंह से ली। मुख्यमंत्री ने इसके पूरे होने और किसानों के प्रत्यक्ष रूप से कितने किसानों को लाभ होगा तथा कब तक बनकर तैयार होगा? उन्होंने उक्त प्लांट से अधिक से अधिक समूह बनाकर दुग्ध उत्पादन से जोड़ने के निर्देश दिए। विधायक ने बताया कि पहले चरण में 500 दुग्ध उत्पादन समूह से पशुपालक जुड़ेंगे। यह दिसम्बर 2023 तक बनकर पूर्ण होगा।

8 गोवंश संग चार पशु तस्कर गिरफ्तार 4445 नगद व 3 मोबाइल बरामद



प्रखर ब्यूरो गाजीपुर। पुलिस अधीक्षक गाजीपुर के आदेश के क्रम में अपराध एवं अपराधियों, वांछित अभियुक्तों के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के तहत अपर पुलिस अधीक्षक ग्रामीण के कुशल निर्देशन व क्षेत्राधिकारी मुहम्मदाबाद के निकट पर्यवेक्षण में रविवार को चेकिंग के दौरान भावरकोल पुलिस द्वारा सलारपुर चट्टी के पास से एक अदद पिकअप वाहन व उस पर लदी हुई 08

बालक यादव निवासी टीकरपुर धंधर थाना अभियुक्त को उम्र करीब 25 वर्ष, राजेन्द्र प्रसाद द्विवेदी पुत्र स्व0 गया अभियुक्तगण की जामा तलाशी से 4445 रुपयें नगद व तीन अदद मोबाइल फोन बरामद हुआ। गिरफ्तारशुदा अभियुक्तगण के विरुद्ध स्थानीय थाना पर गोबध निवारण अधिनियम पंजीकृत कर अग्रिम कार्यवाही की गई। अभियुक्तों का नाम और पता क्रमशः शिव बालक यादव पुत्र समन यादव निवासी टीकरपुर धंधर थाना वजीरगंज गया तुंगी बिहार उम्र करीब 58 वर्ष, टीपू कुमार पुत्र शिव

सबका खुशहाल हो घर-बार, नशा मुक्त हो रेल परिवार, जिलाधिकारी ने किया कलेक्ट्रेट परिसर एवं सचिवालय का औचक निरीक्षण



प्रखर पूर्वांचल वाराणसी। पूर्वोत्तर रेलवे श्रमिक संघ वाराणसी मंडल द्वारा अंतरराष्ट्रीय नशा निषेध दिवस के अवसर पर मंडल रेल प्रबंधक कार्यालय वाराणसी में नशा मुक्त रेल परिवार जागरूकता अभियान के तहत मंडल में कार्यरत कर्मचारियों को नशा से

दूरी बनाकर रेल हित में कार्य करने के लिए जागरूक किया गया। इस अवसर पर भारतीय मजदूर संघ, उत्तर प्रदेश के प्रदेश अध्यक्ष विशेश्वर राय, पूर्वोत्तर रेलवे श्रमिक संघ के मंडल मंत्री हरि नारायण शर्मा, संगठन मंत्री विकास केशरी, सिल्वेस्टर मिंज, वृजेश, उत्तम, साहेब लाल, राहुल, प्रेम शंकर आदि अन्य कार्यकर्ता शामिल रहे।



प्रखर ब्यूरो गाजीपुर। जिलाधिकारी आर्यका अखौरी ने आज कलेक्ट्रेट परिसर एवं सचिवालय का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान पृथक-पृथक समस्त

पटलो, फाईलो दिया। उन्होंने निर्देशित का रख-रखाव, किया कि कोई भी पटल पर साफ-सफाई, पत्रों का समयावधि में प्रेरणा कैंटीन, निस्तारण करा दिया जाय लाईट की जिससे कोई भी व्यक्ति व्यवस्था, इनवर्टर एवं जनरेटर की व्यवस्था के साथ में बनाये गये प्रेरणा कैंटीन को देखे। उन्होंने सचिवालय का उपस्थिति रजिस्टर को चेक किया तथा रखे फाईलो का विशेष ध्यान दे। साफ-सफाई, रखने का निर्देश

प्रखर पूर्वांचल

RNIUPHIN/2016/68754

मुद्रक प्रकाशक 'पंकज सिंह' के लिए सम्पादक 'अरूण सिंह' द्वारा 'गायत्री प्रिंटिंग प्रेस'

सकलेनाबाद नियर दुर्गा चौक, गाजीपुर पिन कोड: 233001 से छपवाकर कनेरी गाजीपुर से प्रकाशित

सम्पादकीय कार्यालय: 9/10, टैगोर मार्केट, कवहरी, गाजीपुर पिन कोड: 233001 सम्पर्क सूत्र: 0548-2223833, +91-8858563779 +91-9450208067, +91-9452844802

सभी विवाद गाजीपुर न्यायालय के अधीन होंगे।

ताजा खबर पढ़ने के लिए लॉगइन करें हमारी वेबसाइट <https://prakharpurvanchal.com> Email ID: prakharpurvanchal@gmail.com साप्ताहिक दैनिक प्रखर पूर्वांचल अखबार के सभी पद अवैतनिक हैं